
                                                                           
Τοπικές  Γραµµατείες  Ικαρίας - Φούρνων 

    «Δε θα ζήσουµε µε τα ψίχουλα» 
Εργαζόµενε, άνεργε, συνταξιούχε, αυτοαπασχολούµενε, αγρότη, γυναίκα, νέε –νέα. 
Συµπατριώτισσες, συµπατριώτες 
      Όλο το προηγούµενο διάστηµα πάρθηκαν µέτρα που µας εξαθλίωσαν. Όσο και αν 
υπόσχονται και διατρανώνουν ότι τα χειρότερα πέρασαν, τα χειρότερα είναι µπροστά 
µας, έρχονται. Η επίθεσή τους δεν έχει τελειωµό. Μας έχουν κηρύξει πόλεµο. 
       Στην επίθεσή τους απαντάµε µε οργάνωση και προετοιµασία του εργατικού 
ταξικού κινήµατος. Δεν πάµε µόνο να τους ανακόψουµε την επίθεση, πάµε και για 
να αποσπάσουµε, να διεκδικήσουµε δικαιώµατα. 
     Η κατάσταση χειροτερεύει συνεχώς. Οι µακροχρόνια άνεργοι αυξάνονται, η 
νεανική ανεργία φουντώνει. Το µέλλον µας, η ζωή των οικογενειών µας δεν µπορεί 
να είναι συσσίτια, οι ουρές στα γραφεία του ΟΑΕΔ και των δουλεµπορικών 
γραφείων.  Δεν µπορεί το άγχος και η αγωνία αν θα έχουµε δουλειά και 
µεροκάµατο να µας «τρώει» πρωί-βράδυ. Αµέτρητα προγράµµατα έρχονται να µας 
ξεγελάσουν µε µια προσωρινή και ελάχιστη ανακούφιση σαρώνοντας τις εργασιακές 
σχέσεις και τους µισθούς. Η ανεργία δεν αντιµετωπίζεται µε µέτρα ασπιρίνες. 

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ ΤΩΡΑ 
ü Κάλυψη ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ για όσο διαρκεί η ανεργία. 
ü Επίδοµα ανεργίας στα 600 ευρώ. 
ü  Να σταµατήσει το σκλαβοπάζαρο των προγραµµάτων απασχόλησης 
ü Το διάστηµα της ανεργίας να αναγνωρίζεται ως συντάξιµος χρόνος χωρίς 
επιβάρυνση των ανέργων. Να βαρύνονται το κράτος και οι εργοδότες. 

   Συνάµα το λαϊκό εισόδηµα µπαίνει συνεχώς «στη πρέσα» και σε συνάρτηση             
µε την φοροληστεία που διαπράττει η κυβέρνηση και το κεφάλαιο, οδηγεί χιλιάδες 
λαϊκά νοικοκυριά στην ανέχεια, στην εξαθλίωση. 

 Να πάρουµε τη ζωή µας, το µέλλον στα χέρια µας! 
ü Εδώ και τώρα ΥΠΟΓΡΑΦΗ Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύµβασης µε 
επαναφορά στα 751 ευρώ βασικό µισθό για όλους, ως βάση για αυξήσεις.  

ü Να καταργηθεί το αίσχος των άθλιων µισθών πείνας, των 586 και 511 ευρώ. 
ü Κανένας εργαζόµενος χωρίς συλλογική σύµβαση. 
ü Να βάλουµε τέρµα στη σύγχρονη γκιλοτίνα των ατοµικών συµβάσεων. 
ü Να καταργηθούν όλοι οι αντεργατικοί νοµοί. 
ü Να αποκατασταθούν οι σταθερές εργασιακές σχέσεις. 
ü Να µπει φρένο στη φοροληστεία και στην αφαίµαξη του λαϊκού εισοδήµατος. 
Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ, και των φόρων που πλήττουν µισθούς και συντάξεις. 

    Το ασφαλιστικό, η ιατροφαρµακευτική και νοσοκοµειακή περίθαλψη, οι συντάξεις 
αφορούν όλους τους εργαζόµενους, τους άνεργους, τους συνταξιούχους. Κυβέρνηση 
και Ευρωπαϊκή Ένωση προχωράνε βήµα βήµα την συντριβή και τη διάλυση της 
σύνταξης, την καταστροφή της όποιας κοινωνικής δοµής υπήρχε. 
   Να µην επιτρέψουµε να γκρεµίσουν το όποιο ασφαλιστικό δικαίωµα απέµεινε! 
Να µην επιτρέψουµε τα ασφαλιστικά µας δικαιώµατα να παραδοθούν στα νύχια των 
ιδιωτικών ασφαλιστικών επιχειρήσεων, των εµπόρων της υγείας. Να µην 
επιτρέψουµε να µην πληρώνουν ασφαλιστικές εισφορές οι επιχειρήσεις και να τα 
πληρώνουν όλα οι εργαζόµενοι.  



Μας θέλουν χωρίς συντάξεις, µε τη µαγκούρα στη δουλειά! 
Να µην το επιτρέψουµε! 

Εδώ και τώρα: 
Ø  Πλήρης κρατική εγγύηση όλων των συντάξεων και των παροχών. 
Ø  Να καλυφθούν άµεσα όλες οι ανάγκες των Ταµείων από το κράτος και  εργοδοσία. 
Ø Κατάργηση όλων των αντισοσιαλιστικών νόµων και των εφαρµοστικών νόµων 
που επηρεάζουν την Κοινωνική Ασφάλιση και τις συντάξεις. 

Ø  Κατώτερη σύνταξη στα 600 ευρώ. 
Ø  Κανένας εργαζόµενος ανασφάλιστος. 
Υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις να ζήσουµε µια ζωή µε δικαιώµατα,    

µε βάση τις σύγχρονες ανάγκες µας. 
    Αυτοί που ευθύνονται για την κρίση, που µας οδήγησαν στην αναδουλειά, που 
καταλήστεψαν τα ασφαλιστικά ταµεία … απειλούν να µας ξεσπιτώσουν και να µας 
στείλουν στην ανεργία.  

ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΤΩΡΑ! ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ & ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 
ü   Αποποινικοποίηση των χρεών προς τον ΟΑΕΕ.  
ü  Πάγωµα των χρεών προς τον ΟΑΕΕ, το δηµόσιο και τις τράπεζες. Κεφαλαιοποίηση 
των χρεών, χωρίς προσαυξήσεις και πρόσθετα τέλη.  

ü  ΚΟΥΡΕΜΑ των χρεών των αυτοαπασχολούµενων προς τις τράπεζες..  
ü  Καµία κατάσχεση πρώτης κατοικίας. Αναστολή των κατασχέσεων επαγγελµατικής 
στέγης, εξοπλισµού, µεταφορικών µέσων, τραπεζικών λογαριασµών. 

ü  Μακρόχρονη ρύθµιση, µε δόσεις που να µην ξεπερνούν συνολικά το 10% του 
διαθέσιµου εισοδήµατος.  

ü Κατάργηση του Ν.4110/2013 (κατάργηση αφορολόγητου, 26% φορολογία από το 
πρώτο ευρώ), του τέλους επιτηδεύµατος για εισοδήµατα µέχρι 20.000€. 

ü  Ανανέωση όλων των βιβλιαρίων ασθενείας ανεξαρτήτως χρεών. 
ΔΕΝ ΦΤΑΙΜΕ ΕΜΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ. 

ΤΟ ΠΛΕΟΝΑΣΜΑ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΑΙΜΑ. 
Να πάρουµε την υπόθεση στα χέρια µας. 

 
Σε αυτή την κατεύθυνση οι γραµµατείες ΠΑΜΕ – ΠΑΣΕΒΕ - ΠΑΣΥ- ΟΓΕ 
καλούν όλους τους κάτοικους των νησιών µας που πλήττονται από αυτές                

τις πολιτικές, που πετούν στον καιάδα την ανθρώπινη ζωή.  
Στο  απογευµατινό συλλαλητήριο που διοργανώνουν την 

Παρασκευή 3 Οκτωβρίου στις 7 το βράδυ  στην πλατεία Ευδήλου .  
Ενάντια το γκρέµισµα του κοινωνικοασφαλιστικού συστήµατος                 
και της φοροληστείας του λαού.    Ενάντια στην Ανεργία.  
Όλα µας τα αιτήµατα µπορούν να συνοψιστούν στις φράσεις 

Δεν δεχόµαστε να ζούµε σαν σύγχρονοι σκλάβοι                                           
Δεν θα αποδεχτούµε να ζούµε µε τον εφιάλτη της ανεργίας 

  Να δώσουµε αποφασιστική απάντηση σε όσους σφαγιάζουν καθηµερινά τις ζωές µας. 
Από εµάς εξαρτάται!  
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